

Informarea părinților cu privire la obligativitatea școlară

Obligativitatea școlară

Pentru fiecare copil din Niedersachsen (landul Saxonia Inferioară) există învățământ obligatoriu de 12 clase.

Învățământ primar și secundar inferior obligatoriu I

Frecventarea învățământului primar (clasele 1 - 4) sau învățământ secundar inferior I (clasele 5 - 10)

Cel puțin 9 ani de școlarizare



Învățământ secundar superior obligatoriu II

Urmarea cursurilor unei școli generale sau profesionale/vocaționale

Tinerii care nu au început un curs de calificare/formare profesională vor frecventa **cel puțin 1 an** de școală profesională/vocațională - **cursuri de zi / cu frecvență**.

Ucenicii (elevii cursurilor de formare profesională) vor urma **cel puțin 2 ani** de școală profesională – cursuri cu frecvență redusă în sistem dual.

Odată cu începerea anului școlar pentru copiii care au împlinit vârsta de șase ani învățământul devine obligatoriu. Copilul dumneavoastră trebuie să urmeze **cursurile școlii generale timp de cel puțin 9 ani**, adică **școala primară** (până la clasa a 4-a) și, ulterior, una dintre **școlile din învățământul secundar**: Förderschule (școala pentru elevi cu nevoi educaționale speciale), Hauptschule (școala generală cu 9 clase), Realschule (școala generală cu 10 clase), Oberschule (școala secundară intermediară clasele 5 - 10), Gesamtschule (școala integrativă) sau Gymnasium (Liceu).

După cel puțin 9 ani de școală copilul dumneavoastră trece în învățământul secundar superior obligatoriu II.

Aceasta înseamnă că, dacă, după 9 ani de școlarizare (sau mai mult), copilul dumneavoastră nu mai frecventează școala generală, acesta va fi obligat să treacă la cursurile unei școli profesionale.

În cazul în care copilul dumneavoastră **nu începe** un curs/program de formare profesională, el va fi obligat să urmeze o școală profesională - **cursuri de zi / cu frecvență** - (Berufseinstiegsschule = școală de inserție profesională, Berufsfachschule = școală profesională specializată, etc.) **timp de cel puțin 1 an.**

Ucenicii (elevii cursurilor de formare profesională) frecventează o școală profesională cu frecvență redusă timp de 2 - 3 ani, în funcție de meseria/profesia în care urmează a fi calificați. În vederea îndeplinirii învățământului obligatoriu ei trebuie să urmeze cursurile unei școli profesionale cu frecvență redusă timp de cel puțin 2 ani.

Absenteismul de la școală

Absențele școlare pot fi motivate doar prin (caz de) boală. Această situație se comunică școlii prin telefon, încă de la debutul bolii respectiv din prima zi de boală. Totodată, ulterior, absența trebuie motivată și prin document scris. În situația în care cazul în care aveți un eveniment / o sărbătoare importantă în familie absența corespunzătoare de la școală a copilului dumneavoastră trebuie discutată cu dirigintele și conducerea/direcțiunea școlii. Scutirea de școală pentru o perioadă de până la trei luni poate fi decisă doar de conducerea/direcțiunea școlii, aceasta impunând condiții stricte.

Consecințele absențelor nemotivate

În conformitate cu articolul 176 din Niedersächsisches Schulgesetz (Legea privind învățământul școlar din Saxonia Inferioară) elevul se face vinovat de săvârșirea unei abateri administrative dacă lipsește nemotivat de la școală. Această **contravenție** poate fi pedepsită cu **amendă**. Dacă copilul dumneavoastră are vârsta sub 14 ani părinții sunt cei care au obligația achitării amenzii. După împlinirea vârstei de 14 ani amenda poate fi transformată în muncă în folosul comunității (ore sociale) pentru copilul dumneavoastră.